

PERFECT EYES (60 КАПСУЛ.)

ЦІНА: **41,90** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL23071

Код EAN: PL23071



ОПИС ПРЕДМЕТУ

Телефони, планшети, телевізори та комп'ютери втомлюють наші очі. Настав час подарувати їм трохи турботи. Підтримуйте здорове функціонування очей і захищайте їх від пошкоджень завдяки потужним антиоксидантам, що містяться в Perfect Eyes. Лютеїн, зеаксантин, бета-каротин, куркума та інші поживні речовини допомагають вашим очам і зору.

Чому Perfect Eyes?

Ця багата каротиноїдами формула базується на результатах досліджень AREDS 2001 і 2006 років. Перше дослідження показало, що суміш вітамінів С і Е, бета-каротину, цинку та міді допомогла знизити ризик прогресування вікової макулярної дегенерації (ВМД) на 25% протягом п'яти років. У другому дослідженні лютеїн, зеаксантин і омега-3 жирні кислоти були додані до суміші для додаткових переваг. Наш індійський партнер Lutein постачає місцевим фермерам насіння без ГМО та повністю відданий принципу сталого розвитку. Він також співпрацює з Shankara Eye Care Institute of India, пропонуючи безкоштовні перевірки зору, надаючи окуляри та допомагаючи мешканцям із катарактою, яка є поширеною причиною сліпоти в Індії.

ІСТОРИЯ PERFECT EYES

Бета-каротин — це, по суті, жовтий або помаранчевий пігмент, який забарвлює багато овочів, фруктів, квітів та інших рослин. Вперше його кристалізували з коренів моркви в 1831 році. Бета-каротин означає «морква В», від грецького beta і латинського carota. У 1851 році Герман фон Гельмгольц винайшов офтальмоскоп, завдяки якому була відкрита ямка зорового нерва в очному яблуці людини. Ця ділянка макули містить щільно упаковані конусоподібні клітини й відповідає за гострий зір, необхідний для повсякденних дій, таких як розпізнавання обличчя та читання. Лише в 1988 році дослідники визначили лютеїн, зеаксантин і мезозеаксантин як ключові компоненти макули. Ця ділянка жовтого кольору, тому що там зберігаються пігменти, поглинені з кольорової їжі. Чорниця звичайна, також відома як борівка, традиційно використовувалася для полегшення процесу травлення та для перорального вживання. Походить з північної Європи. Під час Другої світової війни пілоти британських ВПС вживали чорничне варення перед зльотом, щоб краще бачити вночі.

Активні інгредієнти:	У добовій порції (2 капсули)	% ккал./день (в капсулі)
Вітамін А	360 мкг	45%
Вітамін С	440 мг	550%
Вітамін Е	120 мг	1000%
Цинк	15 мг	150%
Мідь	1,7 мг	170%
Селен	40 мкг	73%
Лютеїн	10 мг	**
Зеаксантин	2 мг	**

%ккал./день: Добова норма споживання для дорослих

** ккал./день не встановлено.

СКЛАД:

Аскорбінова кислота, d-альфа токоферилацетат, глюконат цинку, рисовий концентрат, суміш каротиноїдів (бета-каротин, альфа-каротин, лютеїн, лікопін, зеаксантин і криптоксантин), екстракт кореневища куркуми (*Curcuma longa*), селенова сода, глюконат міді, лютеїн, екстракт плодів чорниці (*Vaccinium myrtillus L.*), таурин, екстракт кверцетину з плоду софори японської (*Sophora japonica*), барвник (натрієво-мідний хлорофілін), зеаксантин, рослинна капсула [сполучна (гіпромелоза), вода].

РЕКОМЕНДОВАНА ПОРЦІЯ ДЛЯ ВЖИВАННЯ ПРОТЯГОМ ДНЯ:

Вживайте по 2 капсули щодня під час їжі.

Не перевищуйте рекомендованої добової норми! Продукт призначений для дорослих осіб. Якщо ви приймаєте ліки, проконсультуйтеся з лікарем або фармацевтом перед вживанням. Не застосовувати людям зі схильністю до утворення каменів у нирках або хворим на сечокам'яну хворобу.

Nature's Sunshine закликає вас вести здоровий спосіб життя. Дієтичну добавку не може використовуватися як аналог збалансованої дієти. Збалансоване харчування і здоровий спосіб життя є основою правильного функціонування організму.